
 

 

Další kontroly ubytoven 

 

Na základě ověřené účelnosti a dobré spolupráce Krajské hygienické stanice Plzeňského kraje se sídlem 

v Plzni a Krajským ředitelstvím policie Plzeňského kraje, Odborem cizinecké policie, oddělení pobytové 

kontroly, pátrání a eskort, byly dne 7.6.2023 v součinnosti obou organizací opět provedeny kontroly 

ubytoven, tentokrát na okrese Plzeň – sever. Byly kontrolovány ubytovny s vyšší ubytovací kapacitou 

a o kterých je známo, že jsou užívány i k ubytovaní  cizích státních příslušníků.  Byly zkontrolovány 4 

ubytovny (Plasy, Třemošná a Zbůch).  Cizinecká policie kontrolovala ubytované osoby (Čechy i cizince) 

s cílem zjistit, zda se cizinci na území ČR zdržují oprávněně a splňují podmínky pobytu, také byly 

kontrolovány předložené doklady s důrazem na odhalování padělaných a pozměněných dokladů a 

listin.  

Krajská hygienická stanice zaměřila svou kontrolu na dodržování ustanovení § 21a zák.č. 258/2000 Sb. 

o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

který stanovuje povinnosti provozovatelům ubytovacích zařízení, zejména těch, která jsou určena pro 

dlouhodobé ubytování. Rovněž byly kontrolovány podmínky pro ubytování uvedené v provozních 

řádech. U jedné z ubytoven bylo zjištěno, že provozovatel nemá ke své činnosti schválený provozní řád, 

nebyla přítomna ani kontrolovaná ani povinná osoba. Ubytovna však byla čistá, v kontrolovaných 

prostorech nebyly zjištěny závady a nebyl zjištěn výskyt hmyzu.  Kontrolovaná osoba bude vyzvána 

k předložení provozního řádu ubytovny. Zbývající tři ubytovny mají provozní řády  schváleny a v rámci 

jejich kontrol nebyly zjištěny žádné závažné závady, provoz je zajišťován dle provozních řádu. Pouze u 

jedné z ubytoven byly zjištěny dva drobné nedostatky, které byly vyřešeny na místě.   

Nastavená spolupráce KKS a Policie ČR byla z obou stran hodnocena opět kladně,  budeme v provádění 

kontrol obdobným způsobem pokračovat i nadále, a to v rámci celého Plzeňského kraje. 

 

 

 

                                                                                                                     Ing. Jana Bělohlávková 

                                                                                                                     ředitelka odboru HOK PVZ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


